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В Иркутске будут освобождать от земельного
налога при реставрации памятников
На сегодняшний день на территории города находится 1 тысяча 101 объектов историко-культурного наследия.
А в муниципальной собственности - 485 объектов. Из них по 142 объектам необходимо провести
реставрационно-восстановительные работы.

Для восстановления исторической части города путем привлечения потенциальных инвесторов, желающих
производить работы по ремонту, реконструкции памятников необходимо установление льготы в виде
освобождения от земельного налога.

Таким образом, сейчас реставрационно-восстановительные работы идут по 19 объектам, по 24 только
планируется их проведение. Под оставшимися 99 объектами земельные участки не сформированы и поэтому
не являются налогооблагаемой базой. В связи с этим не учтены при формировании бюджета на 2013год и не
являются выпадающими доходами.

Это значит, что введение льготы повлечет выпадающие доходы бюджета города по 19 объектам в размере 1
млн.рублей, а по остальным 24 объектам составит 1,7 млн. руб.

Как отмечает пресс-служба Думы Иркутска, указанная льгота будет распространяться на граждан,
индивидуальных предпринимателей, юридических лиц в отношении земельных участков, на которых
расположены принадлежащие им на праве собственности объекты культурного наследия, на период
проведения реставрационно-восстановительных работ объектов культурного наследия, но не более 3-х
налоговых периодов.
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